1.

AP 4] x4 4553 - 20x - 16 = 02] U] 9] AlF<] & F5HA?

@2 @20 O @7 ® 4

~&B

x4+ 5x3 —20x - 16

= (x+ 1)(x® + 4x® — 4x - 16)

= (x+1)(x+4)(x* - 4)
=x+1Dx+4)(x+2)(x-2)

whabA] W2 -1, -2, -4, 2

SHIZ AE A2 1+4416+4=25




22x-3)>x+3

5Bx—9<3x+7

D 2<x<8 @ 3<x<9 @3<x<8
@ 5<x<9 ® 4<x<10

1)2(2x-3)>x+3
= 4x-6>x+4+3
= x>3

i)bx—9<3x+7
= 2x< 16
= x<8

T 3<x<8




D -3<x<4 @ -1<x<5 ® 2<x<3

FolX AHE A2 o33 Zr}
5x+3<x+19---@
x+19<3x+13---®
SA DS EHA4x<16 . x<4
FQ@EE@—2x<—6 x>3
L 3<x<4




AYR 54 o 512 714 W, a ] 7ol WS T
5—x<a+3

shwt?

D a<b @ a<h @Da>—1

@ a<-1 ® ax>-1

i)2x—-1<5,x<3
iil)5-x<a+3,x>2-a
2-a<3

a>-1




el o] WA

D k<=2 @ -1<k<?2

@)2<k<8 ® k<8

® 1<k<8

xofl thsto] 52 kx? - 2(k — 4)x+ 2 > 0°] AHsH=

=
=

x? o] A47} u A4 ko] E&
1)k=0% o 8x+2> 04 xZ—leo]

2=

£ A% xol tiste] J-shs A2 ofyth
i) k202 o ka? - 2(k-4)x+22>09] §|7} RE A5

<0 ..2<x<8---O
O, O &5 U= FotH2<k<8
i), ii q

=
S
[\
IA
bl
A
co
o
i)

— (k—4)2 -2k <0, k> — 10k + 16 < 0,

ol




6.

OJAREA a2 + bx+c > 09 a7 -2 < x < 19 1| RS
cx® —bx—a > 0= W= g A2 9] A4 x 9] =7

1A @224 @4  @chH oA

~&B

ax> +bx+c>09 W7t 2<x<1°EBZ2 a<0

7t 2 < x < 1 01T OIS AGT} 191 BEAE (x4 2)(x—
1) <0,

S x4+ x-2<0gHl a & JotH

ax? +ax —2a > 0 °] F£52]0]

ax’>+bx+c>03gour

b=a,c=-2a---0

PhE cx? —bx—a> 0 ol tiYstA

—2ax?> —ax—a>0,2x>+x+1>0( —a>0)

o] wf A 252 + x+ 1 =02 TEA
D=12-4.2=-7T<0°|E22

2 +x+1>02

£ A% x o] dhatel 4R,

ofabd Foi7 R4S BEahe
A Y] ZAAFE1,2,3,---,99] 97 o]t




Qb ME AB 2 1:2 2 YES= AL P,

F (7. 5) 5
flEstes d= Qe 2, + A P, Q Atole] A=?

®3v3i @i @5V @6v2 G2V

~&B \

ABE 1:2 2 WE3= M2 P(x, y) =L 519,
e Ix7+2x1 _2_3
3 3 ’
_ 1><5+2><2_g:3
3 3
ABE1:2 202 QE3sE= 4 Q(x, y) 2t 514,
7T-2
x:_—1:—5,
5-4
)’:_—1:—1
» P(3,3), Q(-5,-1)
PQ= /(-5-3)2+ (-1-3)2
= V64416 = V80 = 45




8.

Al A(-2,9), B(3,-1), C(5,a)7t 2AA flell & o, 4= a2
2 duplz?

@ -6 @—5 ® 2 @ 9 ® 13

A2 A 9o oW AB, BCO| 71277} Ztt.

AB 9 Aerte o0 - popm
50 o g7l 4o op

oa=-5




9. 2 4x+1=09 %82 0L T ), 0212 4 013 4 014
)

@ 3 @ -1 @1 @0 ® 2

=AY 27N we

W +ow+1=08TFA7]182
Aol oFHHY @ — 12 FoIH
wt-1=0

Lwt=1

- @012 4 2013 | 2014

— ()50 - 2 4 (w2)57! 1 (wP)67L - o

=w?+w+1=0




10.

YA 5

® o

—5x% +4 =09 A2 OhE A2 25 B I

@ 174

® 27

@ 374

¥-5x24+4=0 =
2)(x+1)(x—
Cx=2FEx=2EEx=1EEx=-1

1)=0

(

P2-4Hx*-1)=0 =

(x+2)(x—




11.

2x%2 +3xy—-2y2 =0

SRR
x% +y? =20

o+ B9 A7S Totolet

O o5 x =a,y =p

ol

Ly=+2, x=7F4

(r, y) = (2, 4), (-2, -4).(-4, 2),(4, -2)
L a+pB=6, -6, -2, 2
IHEE o +p9 HEGL -6




12.

Hhzbale] Zel7k v3im 9 AAZE BoFo] gl girt. o] we) b=,
Azl Ao 27t 2m 4 EREY, Wol7t 20m? w2 Wl
ek AL o] 7tR, Alge] Aolg Folw?

@ 7k=e] Zdo]: 3m , Al=2] Zo]:5m
@ 7t=o dol: 5m, =2 do]:3m

@7}&94 dol: 3m, AlRe] Zo:5m Ee 7kR S ol Sm,
A9l do]:3m

@ 7129] o]t (3v6-2)m , A2 1] :(3v6-2)m
® 7tzo] gol: V3m, Al2e] Aol: vVEm

a® +b*=(V34)2 =34

(a+2)(b+2) =ab+ 20
ab+2(a+b)+4=ab+20

a+b=38

2ab = (a + b)? - (a®* + b*) = 64 - 34 = 30
~ab=15b=8-a

a-(8-a)=15 - (a-5)(a—-3)=0
“a=3b=5%Fa=5b=3




13. xof gt F o] AP AA] x2 +2x+ k=0, 2 +kx+2=00°] &
k

o
of #f27

et

5= a o ol
?+20+k=009]1a?+ka+2=00°EZ
a? +2a+k=a?+ka +2

2-ka+ (k-2)=0

watA o =1 0|2
14+24+k=009]B2 k=-3




14.

=

o

A B4 A BEATE B4 29 At BE E A

@—gx+62—9 © 3(5-x)+4x>5

® 04x+1.2>09x-0.8

@ 107 @ 117 3@ 127 @ 137§ ®)147)

~&B ~

3
®—§x~|—62—9

w x<10
©35-—x)+4x>5
x> -10

© 04x+1.2>0.9x-0.8
Lox<4

o2t @, ©, ©& A BHEshe Ao 147101




15.

BEAx2 - 4x - 6| < 62 = F5HH?

O 2<x<6 @ 0<x<4
@ x<-2%FEx26 @)-2<x<0EE4<x<6

® x<0EEx>4

~&B

Ix2 — 4x — 6] < 60| A]
-6 { 2’416 < 6
Q ©

QNA x2 - 4x > 0,x(x—4) =0
Lx<0EE=Ex>4

OflA x?-4x-12<0,(x+2)(x-6) <0
SL.—2<x<6

metA 35 HE HotH

2<x<0EE4<x<6




16.

y=f(z)
y=h(@) A
O hal c il

a rb\ d =
y=9(7)

T oA f(x) < g(x) < h(x)

Zth S g<x<bh




AB2+A02:( @ )(7|.)
2(AM2+BM2) = ( © )--- 1)
), LhellAl ABZ + AC? = 2(AM2 + BM?2)

2(AMZ + BM?) 9 Holt et b 5 Q, 02 Ad=
AL N2H?

BCE x5

BC o] #-2l0]5-24S yF o ofof

AEPUS otd H (9 )2 gHelt

® A,a®+b*+c?

® M,a* + b+ c?

@ C’ 2(612 + b2 + C2)

@ B,a>+b* +¢*

@M, 2(a® + b2 + ¢?)




A C(3,3)2 Ml Z3Ho g 5t AB2 BCE ©]
Zohe T HOR 5= ﬂéﬁo AFHS ABCD of|A ZAH D o] 857

(2,—%) @ (1,1) @(—3, 4)

%

AR = tfztdo] A2 ol SHalng
AGS BD 9| %Ho] 94
D(x,y) 2 st
-1 -1
AC——] ES-E ( +3’ +3):(1’1)
2 2
_ -2
BD ©] 4 : <5+x, +y)
2 2
5+x:1’—2-|-y:1
2 2
L x=-3,y=4
. D(-3,4)

B - CE2EZ M xF502 -2, y%
o= 45%F ol5Pong D

A > D2 ZTE 2 w3 ol% e
2 D=(-1-2,-1+5)=(-3,4) 0
A(—1,}3ﬂ

B(5.—2)

8




19. AABC 9] RAFA4e] (3,1) ] Zt ¥ AB, BC, CAE3:2 2
W&t HS 217 P,Q, ROl & u], APQR 2 Tﬂlz*u ESE =
TShHA?

@ (2, 3) @ (1, 3) ® (3,2
@ (2, 2) (@)(3, 1)

M A& (a,d), (b,e), (c, f) 2F SFH,
FASA] (3,1) °o|B=,

at+b+c | dte+f

=3, = flacs
3 S 3 S

H AB, BC, CA £ 3:2 2 Y&sl=
AP, Q RY FAEE
<2a+3b 2d—|—3e) . <2a+3b 2d—|—3e)

3+2 7 3+2 5 7 B
Q<2b+3c 2e—|—3f>_<2b+3c 2e—|—3f)
3+2°7 3+2 / 5 7 B
R(20+3a’2f+3d):(2C+3a,2f+3d>o]u:],
3+2° 3+2 5 5

APQR 9] FAISAH Y #E=
<5(a+b+c) 5(d+e+f))
5-3 ’ 53
_ (a—i—b—kc, d+e+f>

3 3
=@ 9sf (3, 1)




20.

O 1" 22 AAZY OABC 7F 9Ly
th. ®BC 99 B.C7lefd @t HDE oA B
A= A4 AD € & ), g Hio \
o7k AthalE OADC o] Wojet et -
A4 AD ¢ 71&71?
1 1 1 1 1
o-; @ o0-; o 06—
o5 23} 2ol A D oA y
yEFo Wd Ao FeFetstd 04 B
AADB = AAFD 0|22 FJ\
DOCDF = ADCE 5 | o

_ 1——
Z 0C-CD = 5CE-CD
-. CE =20C
E(30,0) o|2& ZA AD 9] 7]-&7]= -

W =




AA kx—y + 3k = 1 K@kl BAge] 4

o 4% A9 FHEL?

@acs-) @ Az
@ A(1,-1) ® A(2.1)

QY AS

® A(-1,-1)

A

B

—

o}

0171 412 el ste] Helst
(x+3)k—(y+1)=0
9] 42 kgrel BAglol

X = —3, y= -1
E A(_39 - 1)

x+3=0,y+1=0° 2HE Adch.




22,

B

® -1 @ 0 @1 @ ——

x ol ek AP A x3 + (3a—1)x® - bax +2a = 0°] F-
SHe BE 4% a9 ko) T2 TohH?

x3 + (3a—1)x? — bax + 2a = 0= 5Eof|5HH
(x—1)(x* + 3ax —2a) = 0

i)F2olx=10 A%

x =12 x* + 3ax—2a °| YA 0°] Hrt.
14+3a-2a=0

sLa=-1

i) x* +3ax - 2a = 0°] TF& 4+ 8%
WHA D =942 +8a =0, a(9a+8) =0,

8

:0’ = ——

a a 9
8 17
~140-==-=—"




23.

A2} 229l AFRFEFAA] x4 4 233 4+ ax® + bx + 15 = 0.9]
14 2id o, A Al & = Ao g9

o
!

2 1+2i,1-2i YA F ALE o, SHH

213 (142i) +(1-2i) +a+B=—
Fl‘/g% ?;}.a+13:_

= =




3 x-1
3x—8<—(2x+1),xj1:r st ,0.6(1-2x) < 0.3x+1.22 FEEal

x9] A7

@07H @ 170 @ 271 @ 374 ® 470

B ,
3x—-8<—(2x+1)
L x<14
x+3 x-1
1 =2
T H<x
0.6(1 —2x) <0.3x + 1.2, x= ZF
v -04<x
whebA BE gEEohe xE QLo BR 0 7o

—




25. F A y=-x+3,y=mx+m+20°] A 1AHEHNA P} 5=
mo FH HA7ta<m<p A, 2a+p 2] 327

@ -2 @ -1 @0 @ 1 B 2

~&B

m(x+1)—(y-2) =0 A y =mx+ 4

m+2 =

m 9] kel #Aglo] (-1, 2) & A 4

}. .
1 >

(3, 0) & AdH m=— 70 N

0,3) S AW m=1

1
" —§<m<1

watd 20+ = 0




